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AITANTHXEIX

OEMA A
A.l. Ozopio Xyolxod Birio (ékdoon 2011) cerida 94.

A.2. Oceopio Zyoiko Bifiio (éxdoon 2011) cerida 95 .

AJ3. a) X®oTo

B) AdBog
Y) AdBog
0) AdBog
g) AdBog
A4,
Ap1Opog | Me popoen hoyopiBuov | Me popon dvvaung
8 10g7 78 310g38
4 log3 (34) 8210g82
2012 log10%"2 gln2012
OEMA B

B.1. 'Eyovpe f(x)=0< 2x’ =3x"+1=0 (1).
Eme1on 0hot o1 cuvteheoTég eivan aképatot, o1 TOavEG aképaneg pileg g
elowong f(x)=0, eivan o -1 1 70 1.

To -1 dev eivou pila, yroti £(=1) = 2(=1)’ =3(=1)* +1=—4.
Eva 1o 1 eivan pilo, yari £(1) =2(1)° =3(1)* +1=0.
Me gpappoyn tov oyfuatog Horner £yovpe:

2 -3 0 1 p=1 |
! 2 -1 -1
2 -1 -1 0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIIO §




w
o
<
<
<
<
w

OMOZNONAIA

E

NOLZXZI1NOGGdGO®

S [e]

NOMXILAIVIVUXMI

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012 E 3.M)2T'A(a)

Is

B.2.

B.3.

14

H e&icmon (1) etvon tdpa toodvvoun pe v (x —1)(2x* —x-1)=0.
Etol, x-1=0x=1

1
N 2x° —x—1=0 pe pileg x =11 x= 5 ooy A=9.

On pilec howmdv g e€iowong (1) elvan x = —% N x=1 (dutkn).

Eneidn 1o o =1 eivou n durn pila toTe:

nule@nuxznu%@szKn+g (xe”Z) "
X :2Kn+n—g:2mc +g (xeZ).Opow, 0 B:—% elvan 1 A pila omtoTe:

1 2 2
cm\/x=—§<::>cmvxzcmv(fc—g)<::>x=21<75+?7E N x=21<7:—?7E (xeZ).

Ereion n ypapikn mapdotaon g f dev eivon Tdvm amd tov aova X X TpENEL:
f(x) <0 (x—-1)(2x* —=x—1)<0.To wpdonpo ¢ f(x) eaiveron cTov
TOPOKATE TIVOKOL:

X -00 -1/2 1 +o0
x-1 - D +
2x°-x-1 ) - ) -+
f(x) ) + ) +

Etotl, ot tipég tov x € R yua T1g omoieg 1 ypagikn wapactacn g f dev

Bpioketon Tavm amd tov aEova x'x givar: x < ) nx=1.

B.4. 'Eyovpe f(—x)=2(-x)’ -3(-x)* +1=-2x> -3x* +1.

Extelobpe v evkkeideia draipeon, OTmg QAivVETOL TOPAKATO:

2x7-3x34+0x+1 | x*+1
2x° +2x -2x-3
S35 H2x + 1
+3x° +3
2x+4

To mmAiko eivar: m(x) =-2x—3 Ko T0 VWOAOWTO: V(X) =2x +4.
Enopévac, f(—x)=(x>+1)(-2x-3)+(2x+4).
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OEMA T

I'.1.

I'.3.

AoV Ina,Inf,Iny dadoyikoi 6pot apOUNTIKNG TPOOSOL 1GYVEL:
2InB=lho+Iny & Mhp*= ln(ocy) < B =ay ().
Ia v covépmon f pe f(x)=oax’+Px+7, x e R &yovpe:

1)
A=PB"—4ay=p>-4p> =-3B> <0, agod B>0.
Emeion o >0 ko1 A <0 givon f(x) >0, yia kdBe Tpory patikd aplopo x.
"Eto1 to medio opiopov ¢ cuvdptnong heivon 1o R.

0)

B

: —q = — — alnh _ — 10" =
Eivat o, =a=Ilne=1, o, =¢€e"" =p, a, =10"%" =y.

Ened o, =o,-A"", 6mov A o Adyog ™G mpoddov, TOTE Yo v=35
ggoope o, =a,-A". ‘Exooue o, =256 kot o, =1, emnopévog

256=1- A" oA =4" < h=41 A=—4.

Emeon A :&:$ >0 tote N TIUN A = —4 amwoppinTeETOL.
O(’l

o A=4 &ovpe B=o,-A=4 xou y=3-A=4-4=16.

‘Etot, homdv a=1,=4«xo y=16.

Mo o=1,p=4,y=16 eivon f(x)=x>+4x+16 ko g(x) =npu’x +21.
H e€iowon f(ocvvx)=g(x) eivar 1codvvaun pe mv

oLV’X +40VVX +16 = NpP*x +21 < oLV X + 4oLV —NU’x —5=0 (2).
Eneidn np’x =1-cuv’x 161e 0md T (2) £YOVE:

oLV’X +4cLVVX —1+oVVX—5=0

& 26VVX +46VVX — 6 = 0 & GLV’X +26Vvx —3 =0 (3).

®étovpe cuvx =y omov —1<y<1 ondten (3) yiveron y> +2y—3=0
ue piec y=1nM y=-3. H y =-3 amoppinteton.

[a y =1 &ovpe: cuvx =1 cuvx =cLvv0 & x =2k, KEZ.
Opog, xe (0,41 © 0<x <41 0<2kn <41 <0<k <2.

O « elvan axéparog, omote kK =11 k=2 .

INo x=1:x=21 ko yuoo k =2:x =4m.

A@o¥ o >0 10te B, =271 ko B, =4n. H dapopd eivar: o =f, —p, =27.

O viootog 6pog ™G aplOunTIKNS Tpoddov (B, ) eivau:
B, =B, +(v—Do =21+ (v-1)2n=27v.

, , , , , A4
To &6poropa tov v Tpdtov diveton and tov tHmo S, = 5([31 +B,).
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Enedn S, =2550m €yovpe:
2550 = %(27: +271v) © 25501 = vi(v +1) <

& v(v+1)=2550 < v: +v—-2550=0.
H dwaxpivovca eivan A =1° —4-(-2550) =10201=101°.

Etol, v = _12101 =501 v= _1_2101 =51,

Emeon o v eivon Beticdg axéparog, tote v =150.

OEMA A

A.l.

A.2.

A3.

['o va opileton n g Tpémet va 1oyveL x > 0.
‘Etor, A, =(0, +) (eivon In2#0 yori 2#1)

I'a va cuykpivoope g(3) Kou 2 Ppickovpe To TPOSN O TNG drapopdg g(3)—2.

3

_ Cino? g IS

Eivoy g(3)—2= 103, In3-2In2 _In3-In2* _In3-ln4 _Tg
In?2 In2 In2 mh2  In2

Opmg %<1 apo ln%<0 Kot 2>1, ondte In2>0.

Eivan g(3)-2<0<g(3)<2.

EvoAhoxtikd Aovoope v
emi In2>0

g(3)<2<:>in—z<2 < In3<2In2 < In3<In2’°< In3<mn4 nonoia
n

aAnBevet, ywoti 3 <4 .

[No va opiCetonn f wpémer 2 —3 >0 ko In(2* —=3) #0.
In2>0

‘Exoope 2° -3>0=2">3< n2" >In3< xn2>h3 < x>$

Kol
n(2*-3)#0om(2*-3)#hle 2" 32102 242 22" o x=2.

In3 In3
Amb 10 Al givon —— <2, ométe A, = (—,2) U(2, +0).
In2 In2

. 1 1 .
Eivou f(log,x) = 1n(21°g2“ _3) = In(x—3) aQov 2

log,x

=K.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012 E 3.M)2T'A(a)

YEAIAA: 4 ATIO §



OMOZNONAIA

E

NOLZXZI1NOGGdGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012 E 3.M)2T'A(a)

S [e]

NOMXILAIVIVUXMI

w
o
<
<
<
<
w

1
In(x-3) 2
Enedn «—3>1 wybet In(k-3)>0.

‘Exovpe f(log,x) < % =S

Ondte In(k-3)>2 < In(k-3)>e’ ©k-3>e’ & x>3+¢’,

Tehkd k€ (3+€°,+o).

A.4. To vrdrowmo g Sraipeong (—x3 —-7x* + 6) (x+1)

givar v(x)=—(-1) =7(=1)" +6=1-7+6=0 .
‘Exovpe U(x):(f(B)—1)-X+g(oc)+g(oc2)+g(oc3)+....+g(oc2°)—%.

Ao TV 166TTA TOV VO TOAVOVOL®Y EYOVLE :

210
f(B)—1=0xam g(oc)+g(ocz)+g(oc3)+....+g(oc2°)—E:o
A10QOYIKA EYOVLE:

1
f(B)-1=0=fB)=lo—F——==1
®) (F) In(2"-3)
©hn(2-3)=heo2" -3=e 2 =e+3 (1) kat
2 3 20 210
g(a)+g(a®)+g(a’)+....+g(a )—E:o@
Inoe Ino®* Ino’ na® 210
+ + +. + - &
In2 In2 In2 In2 In2
1 210
o —(lna+2ha+3na+...+20ha)="—
In2 In2
@E(1+2+3+....+20)=& ).
In2 In2

To S=14+243+....4+20 eivar aBpotoua tov 20 TpdOTOV OpOV TNG APOUNTIKNG
20
npoddov pe o, =1, o=1Eton, S, = 7(% +0l,, ) =10(1+20) =210.

210-Ina 210
In2

Az ) (2) mpoxvmtel Sha=l<a=e (3)

on e
‘Etot, éxovpe e” = (") =2 =e +3 =0 +3.
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